

7 VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Liturgický kalendár

Štvrtok	<i>spomienka sv. Justína mučeníka.</i>
Sobota	<i>spomienka sv. Karola Lwangu a spoločníkov, mučeníkov.</i>

Sväté omše

Deň		Kostol	Kaplnka
Pondelok	17:30	+ Ondrej, Agnesa, + Milan, + Ondrej	6:15 + Vladimír Hujo
Utorok	17:30	poďakovanie PB za 30. rokov spoločného života v manželstve a prosba o BP pre celú rodinu	6:15 + Jozef a + Marta Jakúbekovi
Streda	17:30	+ Emília Kvasnicová	6:15 ZBP pre Tomáša Veliča
Štvrtok	17:30	+ Ján Zermegh	6:15 + Filip a + Anna Vilinovi
Piatok	14.00 17:30	nemocnica-úmysel kňaza + Vincent Vrana	6:15 za členov Ilavského ružencového spoločenstva
Sobota	17:30	s pl. nedele/ + Oľga Staňová	7.00 ZBP pre r. Bušíkovú
Nedeľa	7:30	+ Jozef a + Mária Daňovi	
	8.45	<i>Iľavka/ majú svoj úmysel</i>	
	10:00	za farníkov	

Oznamy

Májová pobožnosť

Po. – St. májová pobožnosť: 17.15 hod. Do slávnosti Zoslania Ducha Svätého sa modlime po májovej pobožnosti aj Novénu k Duchu Svätému.

Modlitby počas týždňa

Štvrtková poklona pred Najsvätejšou Sviatosťou Oltárnou: do 18.30 hod.

Mariánske večeradlo: sobota 16.30 hod.

Letné kántrové dni

Letné kántrové dni sú: St., Pi. a So. Obsahom je prosba za jednotu kresťanov, alebo za povolanie na kňazský stav. Pamätajme vo svojich modlitbách a obetách na tieto úmysly.

Sviatosť zmierenia v prvopiatkovom týždni

V tomto týždni máme aj prvý piatok mesiaca Jún. K sviatosti zmierenia je možnosť: **30 min. pred každou sv. omšou i počas nej, štvrtok a piatok od 16.30 hod.**

Sviatosť zmierenia pre žiakov a študentov

Pre žiakov a študentov je možnosť sv. spovede: **štvrtok a piatok.** Rodičia pripomeňte čas sv. spovede svojim deťom a sami im buďte príkladom.

Sviatosť zmierenia pre chorých

Vo **štvrtok** dopoludnia navštívime chorých v ich príbytku, ku ktorým chodievame v prvopiatkovom týždni.

Pozvanie na Benefičný koncert v Skalnom sanktuáriu Božieho Milosrdenstva na Butkove

Kto by mal záujem ísť na budúcu **sobotu** na *benefičný koncert* v Skalnom sanktuáriu Božieho Milosrdenstva na horu „**Butkov – Ladce**“, môže prísť k autobusu s odchodom **o 12.45 hod. z pred kostola**. Pri vstupe do autobusu účastník dostane aj vstupenku. Bližšie informácie máte na výveske pred kostolom. Dopravu sponzoruje podnik Cementárne – Ladce. Zahlasovať sa v sakristii nemusíte.

Upratovanie kostola

V piatok po večernej sv. omši by sme prosili o upratanie kostola skupinu č. **1** Ochotným ženám *sPBz*.

Budúca nedeľa je **slávnosť Zoslania Ducha Svätého**

Po sv. omšiach je obvyklá výročitá ofera. *DsPBz*.